
30ο Δ∆ηµοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
 
 
 

                       

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ Α’ Δ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ στα 30ο & 49ο Δ∆.Σ. 

Αγαπητοί	  γονείς	  και	  κηδεμόνες,	  
Σας	   ενημερώνουμε	   ότι	   οι	   εγγραφές	   για	   τα	   παιδιά	   που	   θα	  φοιτήσουν	   το	  σχολικό	   έτος	   2025-‐2026	   στην	  Α’	  
δημοτικού,	  άρχισαν	  και	  τελειώνουν	  στις	  26	  τον	  Μαρτίου	  2025!	  	  
Εάν	  διαμένετε	  ή	  πρόκειται	  να	  διαμείνετε	  στην	  περιοχή	  χωροταξικής	  επιρροής	  των	  σχολείων	  30ο	  -‐	  49ο	  (απέναντι	  
από	  το	  Πολιτιστικό	  Κέντρο-‐«Κομμένο	  μπεντένι»	  θα	  πρέπει	  να	  προσέλθετε	  το	  συντομότερο	  στο	  σχολείο	  μας	  
που	  διενεργεί	  εγγραφές	  ΚΑΙ	  για	  τα	  2	  σχολεία	  (30ο	  -‐	  49ο	  Δ.Σ.	  Ηρακλείου)	  προσκομίζοντας	  τα	  ακόλουθα:	  
	  

 

Αφού ελεγχθούν τα έγγραφα από το σχολείο προχωράτε σε καταχώρηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr 

Θα	  είναι	  χαρά	  μας	  να	  σας	  συναντήσουμε!	  
Κωνσταντίνος	  Δροσουλάκης	  	  
Διευθυντής	  στο	  30ο	  Δ.Σ.	  Ηρακλείου	  

Αίτηση – υπεύθυνη 
δήλωση 

Θα την πάρετε από το Σχολείο (ή την κατεβάζετε από το site) και θα συµπληρώσετε τα 
απαραίτητα στοιχεία. ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ και οι 2 γονείς!! 
Αν η οικογένεια είναι µονογονεϊκή, ή οι γονείς είναι διαζευγµένοι ή υπάρχει καθεστώς 
µονοµερούς επιµέλειας (δηλαδή η επιµέλεια ασκείται από τον ένα γονέα για οποιονδήποτε 
λόγο) να προσκοµιστεί δικαστική απόφαση επιµέλειας ή ιδιωτικό συµφωνητικό ή άλλο 
επίσηµο έγγραφο από το οποίο πιστοποιείται η επιµέλεια! 

Βεβαίωση 
Φοίτησης 
Νηπιαγωγείου 

Θα την πάρετε από το Νηπιαγωγείο φοίτησης. 

Εµβόλια & ΑΜΚΑ 
Επίδειξη του βιβλιαρίου του µαθητή ή προσκόµιση άλλου στοιχείου στο οποίο να 
φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόµενα εµβόλια. ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΕΤΕ να φέρετε  τον ΑΜΚΑ 
του παιδιού σας!! 

Ατοµικό Δελτίο 
Υγείας (Α.Δ.Υ.Μ.) 

Μπορεί να συµπληρωθεί από τους γονείς κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού και να 
προσκοµιστεί στο σχολείο το Σεπτέµβριο.  

Γνωµατεύσεις 
Τυχόν γνωµάτευση από Κέντρο Διεπιστηµονικής Αξιολόγησης, Συµβουλευτικής και 
Υποστήριξης (ΚΕΔΑΣΥ), ή δηµόσιο Ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρµόδια προς αυτό 
δηµόσια υπηρεσία 

Αποδεικτικό 
διεύ/σης κατοικίας 

Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας (µισθωτήριο 
συµβόλαιο ή λογαριασµός ΔΕΗ, ή ΟΤΕ, ή ΔΕΥΑΗ, ή κινητής τηλεφωνίας κ.α.) 

Σχολεία Εξωτερικού 

Οι προερχόµενοι από σχολεία του εξωτερικού, Έλληνες ή αλλοδαποί µαθητές/τριες 
εγγράφονται στην Α’ τάξη προσκοµίζοντας τα δικαιολογητικά που αναγράφονται παραπάνω, 
καθώς και πιστοποιητικό γέννησης, επίσηµα µεταφρασµένο. Όσοι δε δύνανται να 
προσκοµίσουν το πιστοποιητικό γέννησης, µπορούν να εγγραφούν µε ληξιαρχική πράξη 
γέννησης ή οµοειδές πιστοποιητικό επίσηµα µεταφρασµένο. 

Ολοήµερο 
Για την εγγραφή στο ολοήµερο πρόγραµµα και της πρωινής ζώνης (07:00-08:00π.µ.) 
είναι απαραίτητη  η συµπλήρωση της Αίτησης – Δήλωσης Γονέα/Κηδεµόνα (θα την 
πάρετε από το σχολείο). 


